Самостоятельная работа.
Вариант 1.

№1. Является ли одночленом алгебраическое выражение:

а) а - [image: image2.png]
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;          б) 5а ( [image: image6.png]
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;        в) -17;        г) - [image: image10.png]<



;        д) [image: image12.png]


b;        e) 0.

№2. Ученик прочитал 15% всей книги, в которой 300 страниц. Сколько страниц осталось прочитать ученику?

№3. Посадки леса занимают 420га. Сосны занимают 29% этой площади, а ели 63,5%. На сколько гектаров площадь, занятая елями, больше площади, занятой соснами?
Самостоятельная работа.

Вариант 2.

№1. Является ли одночленом алгебраическое выражение:
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;          б) 11[image: image18.png]
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;        в) 0;        г) a[image: image22.png]b3:



   д) - [image: image24.png]


;      e) -18.

№2. Поезд прошёл 20% всего пути. Сколько километров ему осталось пройти, если весь путь равен 600км?
№3. Заготовлено 300т топлива. В январе израсходовано 13,5% этого топлива, а в феврале 19,5%. На сколько тонн топлива израсходовали в феврале больше, чем в январе?
Самостоятельная работа.
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